France,  à xxxxxx, le xx/xx/2015

Président de la République islamique d'Iran

Hassan Rouhani


The Presidency



Pasteur Street, Pasteur Square



Téhéran, République islamique d’Iran


    Monsieur le Président de la République Islamique d’Iran

 Nous voulons vous faire part de notre grande inquiétude au sujet d’Ismail Abdi, secrétaire de l’Association professionnelle des enseignants d’Iran (ITTA),  détenu dans la  prison d’Evin à Téhéran  depuis le 27 juin, pour  avoir « organisé des rassemblements illégaux  et y avoir participé »  dans le cadre légitime de ses activités syndicalistes. Cette activité ne représente pas une infraction aux termes de la loi iranienne.

Si  Ismail Abdi est condamné à l’issue de la procédure judiciaire engagée contre lui, il risque plus de dix ans d’emprisonnement, car une condamnation à dix ans de prison avec sursis dont il avait fait l’objet en 2010, après avoir été arrêté et condamné pour ses activités syndicales serait alors exécutée .

Nous vous exhortons à libérer immédiatement et sans condition  Ismail Abdi et à abandonner toutes les charges contre lui, car c’est un prisonnier d’opinion, détenu uniquement en raison de ses activités pacifiques.

Nous vous rappelons que l’Iran a ratifié le Pacte international relatif aux droits économiques, sociaux et culturels, lequel reconnaît le droit de toute personne de former avec d’autres des syndicats et de s’affilier  au syndicat de son choix pour la promotion et la protection  de ses intérêts économiques et sociaux.

Veuillez agréer, Monsieur le Président de la République, l’expression de notre très haute considération. 
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