




Monsieur le Président de la République,

Nasser Aldeen Mukhtar  Mohamed Abdalla, Ahmed Abdel Lateef Al Syadi, Mosaab Osman Al Amodi, Abdel Hakeem Abdalla Mahmoud Ishaq membres du Comité Exécutif de l’Association des étudiants du Darfour , ainsi que 4 autres étudiants ,Mohamed Ali, Zyriab Mohamed , Al Tyeb Ibrahim et Nabeil Suliman, ont été arrêtés le 14 Novembre 2015 lors d’un sit-in pacifique relatif aux droits d’inscription. Ils ont été inculpés pour émeutes et troubles à l’ordre public. On ignore à ce jour où ils se trouvent.

Nous vous demandons  de faire connaître le lieu où ils sont détenus ainsi que de veiller à ce qu’ils ne soient pas soumis à la torture ou autres mauvais traitements, s’ils sont détenus par l’état.
Si c’est le cas  nous vous demandons de les libérer immédiatement à moins qu’ils ne soient inculpés d’une infraction dûment reconnue par le droit international.
Nous vous prions instamment de veiller à  ce qu’ils puissent bénéficier de soins , consulter un avocat de leur choix et recevoir des visites de leur famille .


Veuillez agréer, Monsieur le Président de la République, l’expression de ma très haute considération.
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