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Thien Sein
President’s Office
Na Pyi Taw
République de l’Union du Myanmar






Monsieur le Président,


Nous vous demandons de libérer Naar Sitt Aung immédiatement et sans condition et d’abandonner toutes les charges retenues contre lui. En effet ce militant a été arrêté et incarcéré pour le seul exercice pacifique de son droit aux libertés d’expression et de réunion garanti par les articles 19 et 20 de la Déclaration universelle des droits de l’homme.

En attendant sa libération nous vous exhortons à veiller à ce qu’il ne soit pas victime de torture ni d’autres formes de mauvais traitements, qu’il ne soit pas transféré dans une prison éloignée, qu’il ait la possibilité de contacter régulièrement sa famille et l'avocat de son choix et  qu’il reçoive tous les soins médicaux dont il pourrait avoir besoin, conformément aux conditions définies dans l’ensemble des règles minima des Nations unies pour le traitement des détenus.

Au-delà nous vous prions instamment d’abolir ou de modifier toutes les lois qui restreignent illégalement  l’exercice des droits aux libertés d’expression et de réunion pacifique, afin de se conformer au droit international relatif aux droits humains et aux normes en la matière.

Veuillez croire, Monsieur le Président de la République l’expression de notre très haute considération.
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